
Vedtak i Kommunestyre - 03.03.2016     

 

 
 Kommunestyret tar tilrådningene i rapport ”Kommunereformen – Alta, Kautokeino, Kvænangen 

og Loppa” til orientering. 

 Kommunestyret gir et forhandlingsutvalg bestående av ordfører, varaordfører og rådmann 

fullmakt til å forhandle med Alta kommune og Kvænangen kommune og Kvænangen kommune 
eller Hasvik kommune alene før saken om framtidig kommunestruktur legges frem til politisk 

behandling. Ordfører er forhandlingsleder. Det opprettes en referansegruppe bestående av 
formannskapet og gruppelederne. 

 Følgende må framforhandles/avklares: 

a. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 

kommune sammenslått med Alta kommune og Kvænangen kommune. 
b. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 

kommune sammenslått med Kvænangen kommune. 
c. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 

kommune sammenslått med Hasvik kommune. 

 Saken legges fram til orientering for kommunestyret i april. 

 På samme kommunestyremøte skal det vurderes om en rådgivende folkeavstemning skal 

avholdes. 
 

 
Enstemmig vedtatt. 

 

Behandling i  Kommunestyre- 03.03.2016     

 

Fellesforslag fra Loppa AP/Loppa Høyre v/Arve Berntzen; 
 

 Kommunestyret tar tilrådningene i rapport ”Kommunereformen – Alta, Kautokeino, Kvænangen 

og Loppa” til orientering. 
 Kommunestyret gir et forhandlingsutvalg bestående av ordfører, varaordfører og rådmann 

fullmakt til å forhandle med Alta kommune og Kvænangen kommune og Kvænangen kommune 

eller Hasvik kommune alene før saken om framtidig kommunestruktur legges frem til politisk 

behandling. Ordfører er forhandlingsleder. Det opprettes en referansegruppe bestående av 
formannskapet og gruppelederne. 

 Følgende må framforhandles/avklares: 

a. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 
kommune sammenslått med Alta kommune og Kvænangen kommune. 

b. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 
kommune sammenslått med Kvænangen kommune. 

c. en intensjonsavtale vedrørende framtidig infrastruktur/rammebetingelser for Loppa 

kommune sammenslått med Hasvik kommune. 
 Saken legges fram til orientering for kommunestyret i april. 

 På samme kommunestyremøte skal det vurderes om en rådgivende folkeavstemning skal 

avholdes. 

 
 

 


